

Энергетическая метрополия

России и русскому народу давно не хватает национальной идеи и глобального проекта следующего тысячелетия.

Полагаю, что Россия в XXI века должна стать мировой энергетической Империей с устройством общества и государства на основе Православной Свободы и Демократии. Фактически Россия превратится в мировую энергетическую метрополию.

Метрополия охватит Восточное полушарие Земли, где расположены страны с много миллиардным населением, что составляет более 75% общемировой популяции, быстрорастущими экономиками и все возрастающими потребностями в электроэнергии и энергоносителях. Западное полушарие всегда будет отставать от Восточного количеством потребителей и объемом энергетического рынка. Диспропорция будет возрастать от года к году. Кроме того, любые глобальные проекты при реализации в Западном полушарии, а конкретно в США априори будут в 5-10 раз дороже, чем в России.

Могущество любой страны в недалеком будущем будет определяться не наличием технологий, научных кадров, ресурсов сырья, количеством недвижимости, запасами золота и валюты. Валютой будущего будет энергия, джули или кВт-часы. Без энергии невозможно работать заводам, технологическим процессам, ЖКХ, транспорту и т.д.

Энергия это универсальный товар, всеобщий эквивалент.

Пропаганда Запада непрерывно формирует мировое общественное мнение, что престижно производить компьютеры, автомобили, предметы роскоши, товары народного потребления. Технологии решают все. Да решают, но без энергии и энергоносителей они ничтожны. Не надо России уподобляться Западу или Китаю, Японии и Юго-Восточной Азии. Умеют они делать эти товары, ну и прекрасно. Будем покупать их.

Что умеет делать сама Россия? В России на высоком уровне стоят электроэнергетическая отрасль, нефтегазовый комплекс (Газпром и нефтяные компании), система распределения электроэнергии (РАО ЕЭС), система трубопроводов (Транснефть, Транснефтепродукт), авиационная и космическая индустрия, военно-промышленный комплекс (ВПК).

Это необходимые и достаточные компоненты превращения России в энергетическую метрополию.

Что происходит с этими компонентами в последние годы? Запад посредством непрерывного давления на Россию и использования пятой колоны в лице членов групп анонимной власти добивается разрушения этих отраслей народного хозяйства. Под предлогом «либерализации», а фактически уничтожения, пытаются расколоть монополию Газпрома, РАО ЕЭС и сделать из них десятки небольших компаний, распродав в частные руки. Аналогичной атаке подвергаются предприятия электроэнергетики, авиации, космонавтики, ВПК. Это верный знак атаки групп анонимной власти на наш геополитический потенциал. Поэтому необходим упреждающий удар государства по очищению руководства компаний Газпром, РАО ЕЭС и других государственных структур от членов групп анонимной власти, деятельность которых направлена на подрыв российской государственности и экономики.

Для реализации проекта энергетической метрополии необходимо учредить акционерную Глобальную Энергетическую Компанию (ГЭК). Из 100% акций 10% должны принадлежать гражданам России. Акции должны быть именными номиналом по 1000 рублей. Каждый гражданин вне зависимости от возраста должен в течение года выкупить ее у компании. Акции можно передавать только по наследству. Продавать или закладывать акции нельзя в течение 20 лет. 9% акций поступят в биржевую продажу только для физических лиц, граждан России. 51% акций будут принадлежать государству. Оставшиеся 30% акций поступят в свободную продажу международным инвесторам после определения котировок на российском рынке. Итого уставной капитал ГЭК составит 1 500 триллиона рублей.

В ГЭК необходимо включить структурными подразделениями Газпром, РАО ЕЭС, нефтяные и транспортные компании. Надо национализировать электростанции, другие производящие мощности.

Граждане России будут являться совладельцами крупнейшей мировой энергетической компании. Станут получать доход и оплачивать энергоносители и электроэнергию не по мировым, а по внутри корпоративным ценам. Благосостояние страны и каждого отдельного гражданина будет целиком и полностью зависеть от совместного труда и реализации глобального проекта.

Реализация ГЭК будет состоять из трех этапов. По времени это займет около 20 лет. Прибыль граждане России начнут получать со второго года деятельности компании, получая долю от реализации энергоносителей на экспорт и внутри страны.

Первый этап.

1. Национализация или деприватизация нефте-газо добывающих и перерабатывающих предприятий и электростанций с формированием контрольного пакета акций, принадлежащего государству.
2. Наведение порядка в экспорте энергоресурсов, формирование экспортных биржевых цен. Продажа энергоресурсов только за рубли. Открытие российской сырьевой биржи.
3. Определение минимального порога цен на энергоресурсы. При попытках западных потребителей снизить цены ниже этого порога воспринимать эти действия как экономический терроризм с необходимостью адекватных мер вплоть до применения военной силы или превентивных ударов.
4. Начало изучения, проектирования и строительства термоядерных электростанций.
5. Восстановление космической программы «Буран» и ракетоносителя «Энергия».
6. Приведение Вооруженных Сил России в боеспособное состояние, полное переоснащение Армии и Флота.

Второй этап.

1. Введение в строй первых образцов термоядерных электростанций.
2. Строительство мусороперерабатывающих заводов по производству дизельного топлива и бензина из отходов. Подготовка к возможному исчерпанию природных запасов нефти и газа.
3. Формирование системы линейного электроснабжения для ближайших соседей России, ее союзников и партнеров.
4. Подготовка и начало создания космической группировки орбитального снабжения электроэнергией потребителей СВЧ лучами в различных уголках Восточного полушария, а вероятно и Западного.
5. Подготовка и изучение создания элементов системы Стратосферной Солнечной Энергетики.
6. Подготовка, строительство и переоснащение действующих трубопроводов для перекачки газообразного водорода.

Третий этап.

1. Введение в строй термоядерных электростанций на уровня мощности миллиардов кВт в малонаселенных районах степей России и Казахстана, а также Сибири и Дальнего Востока. Станции необходимо разместить в устье Волги, на Оби, Енисее, Байкале, Амуре и Лене.
2. Производства водорода и кислорода из речной воды. Транспортировка водорода по трубопроводам потребителям. Выброс освобожденного кислорода в атмосферу. Передача электроэнергии по проводам и ретрансляторам потребителям во всех уголках планеты.
3. Введение в строй стратосферной группировки солнечной энергетики.
4. Введение в строй орбитальной группировки перераспределения и снабжения электроэнергией потребителей в практически любых регионах мира.
5. Полный переход на нелинейное электроснабжение крупных потребителей электроэнергии.
6. Переход на производство углеводородных топлив из отходов и растительной массы, производство водорода и кислорода из воды.

Для реализации указанного проекта необходимо проведение огромного комплекса мероприятий системного, технологического и научно-технического характера. Выполнение проекта обеспечит работой и достатком все население России, приведет к новому этапу научно-технической революции, освоению космического пространства, выводу на геостационарную орбиту ретрансляционных станций весом несколько десятков тысяч тонн. Не одному народу мира не по силам реализовать эту программу, кроме России. Теоретически, конкуренцию России могут составить лишь США, но экономически это не возможно. Строительство электростанций подобного типа возможно лишь в малонаселенных районах Канады.

Россия сможет стать мировой метрополией по производству электроэнергии, энергоносителей, монополистом по производству термоядерной энергии, системы нелинейной доставки электричества потребителям. Утилизация отходов станет основным источником углеводородного сырья, что позволит улучшить экологическое состояние окружающей среды. Подпитка атмосферы планеты кислородом позволит существенно уменьшить загрязнение биосфера продуктами горения обычных энергоносителей.

Превращение России в энергетическую метрополию реализует геополитическое положение России в экономическую составляющую, превратит труд и таланты русского народа в универсальный товар. Обеспечит мирное сосуществование России в мировом сообществе с полной экономической и технологической зависимостью большинства стран Земли от России.

Валерий КУБАРЕВ

Русский народ станет процветающим, свободным и экономически независимым. Экономическое и политическое значение России превратит её в центр мировой цивилизации без войн, ненависти, конфликтов и ущемления прав и свобод людей. Рыночная экономика даст необходимый спектр товаров и услуг для населения.

Гражданство в России станет наградой для наших людей. Оно обеспечит не только общественную значимость, но и экономическую выгоду участия в ГЭК и получение льготных корпоративных цен на энергоносители. Таким образом, мы сможем гарантировать реальную ортодоксальную демократию и права и свободы своих граждан. Льготные условия доступа к энергоносителям получат наши союзники и друзья.

Энергия и рубль будут контролировать мир.

Валерий Кубарев

14.03.2005